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PRIVACY BELEID VAN RACE WINNING BRANDS EUROPE B.V., gevestigd te Nieuw Vennep, Nederland. 

I - Algemene informatie over gegevensverwerking

Door wie dit Privacy Beleid is opgesteld
Race Winning Brands Europe B.V. (hierna te noemen RWBE) is verantwoordelijk voor het verzamelen en de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
Waarom wij je persoonsgegevens verzamelen
Wij gebruiken je gegevens zoals beschreven in dit privacy beleid om je te voorzien van onze diensten, om te antwoorden op je vragen en voor zover toegestaan of vereist door de wet of om te helpen bij juridische of strafrechtelijke onderzoeken. We kunnen de gegevens die via deze website worden verzameld anonimiseren en samenvoegen en gebruiken voor statistische doeleinden om ons productportfolio uit te breiden en onze diensten te verbeteren.
Wanneer wij je persoonsgegevens verzamelen
RWBE verwerkt je persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze zelf aan ons verstrekt. Hieronder valt onder andere als je;
· gebruik maakt of wil gaan maken van haar diensten.
· gegevens invult of achterlaat in een van haar vestigingen of via andere gangbare kanalen, zoals e-mail, de website of per telefoon.
· een van de website van RWBE bezoekt.
· een zakelijke relatie met RWBE hebt.
· solliciteert bij RWBE.

Welke gegevens en persoonsgegevens wij verwerken
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die RWBE mogelijk verwerkt:

· Bedrijfsnaam

· Voor- en achternaam.
· Adresgegevens.
· Telefoonnummer.
· E-mailadres.
· IP-adres.
· IBAN

· BTW-nummer

· KvK-nummer

· Datum en tijdstip van toegang.
· Overige persoonsgegevens die je actief verstrekt bijvoorbeeld door een klant aanvraag formulier op de  website aan te maken, in correspondentie en telefonisch.
· Gegevens over jouw activiteiten op onze website.
Tot slot verzamelen we ook jouw persoonsgegevens via de cookies die wij (laten) plaatsen. Dit laatste al dan niet na acceptatie.
Met welk doel verwerken wij persoonsgegevens?

Wij verwerken uitsluitend persoonsgegevens als we daar een goede reden voor hebben, ofwel een wettelijke grondslag in de zin van de AVG, zoals het uitvoeren van een overeenkomst. Daarnaast bewaren wij je gegevens voor onze eigen bedrijfsvoering en administratie.
RWBE verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
· Het afhandelen van jouw betaling.
· Om goederen en diensten bij je af te leveren.
· Verzenden van onze nieuwsbrief en/of reclamefolder.
· Je te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren.
· Je te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten.
· Je de mogelijkheid te bieden een account aan te maken.
· RWBE analyseert jouw gedrag op de website om daarmee de website te verbeteren en het aanbod van producten en diensten af te stemmen op jouw voorkeuren. 

· RWBE verwerkt ook persoonsgegevens als wij hier wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die wij nodig hebben voor onze belastingaangifte.

De rechtsgrondslag voor de tijdelijke opslag van gegevens en logbestanden is art. 6 lid 1 sub c en f van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).
Nieuwsbrieven

U ontvangt onze nieuwsbrief wanneer u zich hiervoor heeft aangemeld . U kunt zich na aanmelding te allen tijde weer afmelden voor de ontvangst van onze nieuwsbrief. Hiervoor kunt u gebruik maken van de afmeldmogelijkheid die in elke nieuwsbrief aanwezig is, of door contact op te nemen met ons.

Met wie wij je persoonsgegevens delen
Wij kunnen je persoonsgegevens opslaan of op ander wijze delen met onze gelieerde bedrijven of andere vertrouwde zakelijke partners die namens ons diensten verlenen, zoals technische ondersteuning, en om het gebruik van deze website voor marketingdoeleinden of voor andere vormen van dienstverlening te evalueren. We hebben contracten met partijen die gegevens verwerken om ervoor te zorgen dat persoonsgegevens worden verwerkt op basis van onze instructies en in overeenstemming met dit privacy beleid en andere toepasselijke vertrouwelijkheids- en veiligheidsmaatregelen. 

Wij delen je persoonsgegevens alleen met deze partijen en andere derden verder als dat nodig is om de diensten te verlenen die je hebt gevraagd of die je hebt gemachtigd om jouw en onze rechten, eigendommen of veiligheid te beschermen, of als wij daartoe verplicht zijn door de toepasselijke wetgeving, een gerechtelijk bevel of andere overheidsvoorschriften, of als dergelijke openbaarmaking anderszins noodzakelijk is om te helpen bij gerechtelijke of strafrechtelijke onderzoeken of gerechtelijke procedures.

Houd er rekening mee dat de bedrijven van de Race Winning Brands Inc. (RWB) groep en de autoriteiten, klanten en leveranciers aan wie wij je persoonsgegevens kunnen verstrekken, zich buiten je eigen land kunnen bevinden, mogelijk ook in landen waar de wetgeving inzake gegevensbescherming kan verschillen van die in het land waar je bevindt. In dergelijke gevallen zullen wij ervoor zorgen dat passende maatregelen worden genomen om jouw persoonsgegevens te beschermen door passende juridische mechanismen toe te passen, zoals modelcontracten van de EU. Een kopie van de modelcontracten van de EU is te vinden op: https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection_nl
II - Algemene informatie over gegevensbeheer en beveiliging

Wissen van gegevens en opslagtijd 

De persoonsgegevens van de betrokkene worden gewist of geblokkeerd zodra het doel van de opslag ophoudt te bestaan. Voorts mogen gegevens worden opgeslagen indien de Europese of nationale wetgever hierin heeft voorzien in EU-verordeningen, de wet (zoals fiscale bewaarplicht of administratieplicht) of andere bepalingen die op de verwerkingsverantwoordelijke van toepassing zijn.
De gegevens worden ook geblokkeerd of verwijderd indien een door de genoemde regelgeving voorgeschreven opslagtermijn afloopt, tenzij er noodzaak is voor verdere opslag van de gegevens voor het sluiten of uitvoeren van een overeenkomst.
Wat jouw rechten zijn 

Je hebt het recht om geïnformeerd te worden, je persoonsgegevens in te zien, te (laten) corrigeren/rectificeren of te (laten) verwijderen/vergeten. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van je persoonsgegevens door RWBE. En je hebt het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van je beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen.

Met deze policy informeren we je dat wij je gegevens verzamelen en verwerken, hoe wij dat doen en met wie wij jouw gegevens eventueel delen. Je kan een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van je persoonsgegevens sturen naar je vaste contactpersoon of info@rwbteam.eu.

Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door jou is gedaan, vragen wij je een kopie van je identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie je pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van je privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op je verzoek.

RWBE wil je er tevens op wijzen dat je de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons 
Uitzonderingen

Het recht op verwijdering bestaat niet voor zover de verwerking noodzakelijk is 

· Voor het uitoefenen van het recht op vrijheid van meningsuiting en van informatie; 

· Voor het nakomen van een wettelijke verplichting die vereist is voor verwerking krachtens het recht van de Europese Unie of de lidstaten waaronder de verwerkingsverantwoordelijke valt, of voor het vervullen van een taak van algemeen belang of op grond van een verzoek van het openbaar gezag;

· Om redenen van openbaar belang op het gebied van de volksgezondheid overeenkomstig art. 9 lid 2 sub h en i, en art. 9 lid 3 van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG);

· Voor archiveringsdoeleinden van algemeen belang, wetenschappelijk of historisch onderzoek of voor statistische doeleinden volgens van art. 89 lid 1 van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG), voor zover het onder punt a) genoemde recht de verwezenlijking van de doelstellingen van een dergelijke verwerking onmogelijk maken of ernstig in gevaar zou kunnen brengen, of

· Om rechtsvorderingen of een juridische procedure in te stellen of te verdedigen.

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen

RWBE neemt de bescherming van je gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat je gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op via info@rwbteam.eu.

RWBE verkoopt je gegevens niet aan derden en verstrekt deze uitsluitend indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jouw of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die je gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van je gegevens. RWBE blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen.

· Alle servers van RWBE staan fysiek in de EU, en zijn dus niet onderhevig aan de Amerikaanse Patriot Act.
· Wij beveiligen jouw gegevens om te voorkomen dat deze verloren gaan of in de verkeerde handen vallen. Enkele van de maatregelen die wij treffen zijn.
· we beveiligen onze website met een TLS-certificaat. Hiermee wordt vertrouwelijke informatie, bijvoorbeeld die wordt verstrekt via een contactformulier, versleuteld verzonden.
· onze software is geüpdatet en we maken gebruik van een firewall.
· toegang tot elektronische systemen is beveiligd met een wachtwoord en als extern toegang wordt gegeven maken we gebruik van 2-factor authenticatie.
· Alleen bevoegde personeelsleden/derden hebben toegang tot jouw persoonsgegevens.
· We sluiten overeenkomsten af met derden die in onze opdracht jouw persoonsgegevens verwerken waardoor jouw privacy wordt gewaarborgd.

III - Beschikbaar stellen van de website en aanmaak van logbestanden
Telkens wanneer u onze website bezoekt, verzamelt ons systeem automatisch gegevens en informatie van het computersysteem van de oproepende computer.

Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken

RWBE maakt gebruik van cookies. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en je gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld je voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. Je kan je afmelden voor cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kunt u ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen. Indien u je toestemming intrekt, kan het echter gebeuren dat u niet van alle mogelijkheden van de website gebruik kunt maken, of dat u geen toegang hebt tot bepaalde (onderdelen van) de website. Bovendien kunt u voorkomen dat de door het cookie verzamelde en aan je gebruik van de website gerelateerde gegevens (inclusief je IP - adres) aan Google worden verzonden, bewaard en dat deze gegevens door Google worden verwerkt door de onder de volgende link beschikbare browser - plugin te downloaden en installeren:

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=nl 
Welke cookies er worden gebruikt
1. Functionele cookies: deze cookies zijn noodzakelijk voor het functioneren van onze website. Zij zorgen er bv. voor dat bepaalde voorkeursinstellingen worden onthouden en vergemakkelijken het navigeren tussen de verschillende pagina ́s. 
2. Analytische cookies: met behulp van software van derde partijen ("Google Inc.") wordt gemeten hoe vaak onze website wordt bezocht en welke pagina ́s het meest worden bezocht . Statistische analyse van deze gegevens stelt ons in staat om onze website verder te optimaliseren. 
3. Tracking cookies: deze cookies volgen je gedrag op onze website en stellen ons in staat u bij een volgend bezoek een gepersonaliseerde bezoek ervaring aan te bieden. 
De rechtsgrondslag voor de verwerking van persoonsgegevens met behulp van functioneel noodzakelijke cookies is art. 6 lid 1 sub f van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG). 

De rechtsgrondslag voor de verwerking van persoonsgegevens met behulp van cookies voor analytische doeleinden is art. 6 lid 1 sub a van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).
Google Analytics

Onze websites maken gebruik van Google Analytics, een webanalyse - service aangeboden door Google Inc. (“Google”). Google Analytics gebruikt cookies die een analyse van het gebruik van de website door u mogelijk maken. De door het cookie verzamelde informatie over je gebruik van deze website wordt doorgaans naar een server van Google in de VS verzonden en daar opgeslagen. Indien de IP - anonimisering geactiveerd is op deze website dan wordt je IP - adres door Google binnen lidstaten van de Europese Unie of in de andere lidstaten die deel uitmaken van de Europese Economische Ruimte van tevoren ingekort. Alleen in uitzonderlijke gevallen wordt het volledige IP - adres naar een server van Google in de VS verstuurd en daar ingekort. Ten behoeve van de websitehouder, zal Google deze informatie verwerken om bij te houden hoe je de website gebruikt, om rapporten over de website activiteiten voor de websitehouders op te stellen en om andere diensten aan te bieden met betrekking tot website - en internetgebruik. Het in het kader van Google Analytics door je browser verzonden IP - adres wordt niet aan andere gegevens van Google gelinkt.

IV – Over RWBE en deze Privacy Policy
Race Winning Brands Europe B.V., gevestigd aan Pesetaweg 32, 2153 PJ, Nieuw Vennep, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Contactgegevens: Tel. 0252 687713, e-mail info@rwbteam.eu, website http://www.racewinningbrands.eu/.
Deze privacyverklaring kan worden gewijzigd
Het kan voorkomen dat deze privacyverklaring in de toekomst wordt uitgebreid of gewijzigd. Alle wijzigingen worden op de website gepubliceerd. Laatste versie d.d. 25-05-2018

